

МЫ ПОМОГАЕМ ДЕЛАТЬ ДОБРО

На прошлой неделе в комплексе социального обслуживания населения состоялась благотворительная акция, организованная работниками КЦСОН и Центром социального развития и самопомощи «Перспектива» г. Москва. В этот день дети из многодетных, неполных малообеспеченных семей получили наборы гуманитарной помощи, состоящие из продуктов питания и товаров бытовой химии. Общая стоимость набора составляла 846,7 рубля и для многих семей, которые живут лишь на детские пособия, это стало солидной поддержкой.

О том, что представляет собой организация «Перспектива», нам рассказала председатель правления организации Анна Георгиевна Хоффинга:

- Я училась в Москве в институте русского языка им. Пушкина и за время учебы приобрела здесь много друзей. Многие из них впоследствии стали заниматься детьми и во время перестройки в 1989-91 годах обратились ко мне с просьбой привезти для них из Германии продукты, так как дети могли зимой голодать. Я тогда собрала достаточно много денег и поняла, что морально обязана обеспечить их целенаправленный расход. Так

началась наша работа. Вначале в Германии была создана благотворительная организация «Помощь России», а затем в Москве появился ее партнер центр социального развития и самопомощи «Перспектива». Организация существует на деньги немецких жертвователей, которых у нас около пяти тысяч.

Это совсем небогатые люди, некоторые из них могут позволить дать лишь пять евро в месяц. Среди жертвователей много пенсионеров, тех, кому помогали после войны, а сейчас помогают они. Просто в Германии существует традиция жертвовать. Есть такие люди и в Москве. Например, у меня особое умиление вызывают три пенсионерки, которые со своей маленькой пенсией каждый месяц перечисляют нам по 100 рублей. Во многом нас поддерживает председатель российско-германского форума, бывший посол Германии в России Эрнст Йорк фон Штудниц и его супруга Полли.

Со временем цели нашей работы несколько изменились, и сейчас главное для нас – не



разовые акции гуманитарной помощи, а поддержание социальных проектов граждан России, которые хотят от себя лично что-то изменить в жизни людей, оказавшихся в трудной ситуации. При этом это должен быть обязательно социальный проект, без цели получить прибыль для себя или кого-либо.

Поэтому второй целью визита московских гостей стало ознакомление с проектом «Технология социальной реабилитации детей с ограниченными возможностями «Мы сами», который был разработан сотрудниками КЦСОН. Как пояснила директор центра Н.В. Кубарева, по условиям реализации проекта планируется сделать тренажерный зал и сенсорную комнату, в

которой будут находиться сухой бассейн, мягкие модули, небольшие комнатные фонтанчики – все, что нужно для поддержания и коррекции здоровья.

Пока сложно сказать, когда задуманное будет реализовано и насколько реально участие в этой работе организации «Перспектива», тем не менее, если проект находится на рассмотрении, то есть надежда, что в скором времени многим больным детишкам откроется более яркий и красочный мир.

Н. ИВАНОВА.

На снимке: председатель правления благотворительных организаций «Помощь России» и «Перспектива» А.Г. Хоффинга и исполнительный директор В.Н. Стрельцов.